
Felhívás  

a „Rákóczi 350” zarándokvonaton történő utazásra a Borsi Rákóczi Kastélyba és a 

jubileumi születésnapi ünnepségen való részvételre 

 

Több évtizedre visszatekintő hagyomány, hogy II. Rákóczi Ferenc születésnapjára 

ünnepség keretében emlékeznek meg a fejedelem szülőhelyén a Borsi Kastélyban. A 

kastélynak a magyar kormány támogatásával megvalósult teljeskörű műemléki 

felújítása lehetővé tette, hogy a megemlékezést méltó körülmények között, nagyszámú 

érdeklődő részvételével tartsuk meg. A megemlékezés célja II. Rákóczi Ferenc 

emlékének őrzése, a Rákóczi-kultusz minél szélesebb körben történő terjesztése, a 

felvidéki és a kárpát-medencei magyarság identitástudatának erősítése.  

2026. március 22-én megrendezésre kerülő születésnapi megemlékezés jelentőségét 

kiemeli, hogy jövőre ünnepeljük az első magyar szabadsághős, II. Rákóczi Ferenc 

születésének 350. évfordulóját. A kerek évforduló kötelezővé teszi, hogy az ünnepség 

még nagyobb figyelmet kapjon és arra a Kárpát-medencéből nagyszámú zarándok 

érkezzen. Fontosnak tartjuk, hogy minél több fiatal vegyen részt az eseményen, ezért a 

Budapestről induló zarándokvonatra középiskolás diákcsoportoknak kedvezményes 

lehetőséget biztosítunk az utazásra, és az ünnepségen való részvételre. 

A MÁV-tól bérelt zarándokvonat 2026. március 22-én vasárnap a korareggeli órákban 

6:45 indul Budapest Keleti pályaudvarról. A különvonat megáll Hatvanban, 

Füzesabonyban, Vámosgyörkön, Miskolcon és Szerencsen, de igény esetén bármelyik, 

az útvonalon lévő vasútállomáson biztosítható felszállás. A vonaton népzenészek 

muzsikálnak, illetve népdalokat, Rákóczi nótákat tanítanak az utasoknak. Igény esetén 

II. Rákóczi Ferenc életét bemutató rövid ismeretterjesztő előadást is tudunk biztosítani. 

A vonat 11:30 órára érkezik Borsiba, ahol a Magyar Honvédség fúvós zenekara, kuruc 

hagyományőrzők és az ünnepségre érkező vendégek fogadják a zarándokokat. A közeli 

kultúrházban elfogyasztott ebéd után a tömeg a MH fúvószenekar és a Sárospataki 

Kuruc Bandérium felvezetésével a falun végig vonulva a Rákóczi Kastélyhoz érkezik, 

ahol megtekintik az ünnepi műsort. A mintegy 30 perces programban közreműködik 

Berecz András, a Gyimesvölgyi Férfikórus, A Szent Efrém Férfikar, a Magyar 

Honvédség Fúvószenekara és a környék gyermek néptáncegyüttesei. 

A műsort követően a diákok tárlatvezetéssel megtekintik a „Rákóczi három születése” 

c. interaktív kiállítást, majd rövid szabad programot követően 17 órakor a különvonat 

visszaindul 21:20-ra érkezik Budapestre. 

A középiskolai csoportok részére a teljes programon történő részvétel 5 000 Ft/fő. 

Jelentkezési határidő: 2026 február 9. 

Információ és jelentkezés: telekialapitvany@gmail.com 

https://www.borsikastely.eu/ 
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